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FEBNFEBHE[ D EVEN - ~ K- HEWBY(~3R)] EIEB=60kva [=] * * * * * *
FEBNFEBHE[ D EVEN - ~ K- HEWBY(~3R)] EAEB=75kva =] * * * * * *
FEBNFEBHE[ D EVEN - ~ K- HEWRY(~3R)] EAEB=100kva =] * * * * * *
FEBNFEEHE[ D EVEN - ~HBIK - HEWRY(~3R)] EAEBE125kva =] * * * * * *
FEBNFEEHE[ D EVEN - ~ K- HEWRY(~3R)] EAZB=150kva =] * * * * * *
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FEBNFEEHE[ D EFE) - ~KER - HEWRY(~3R)] EEB=400kva =] * * * * * *
FEFEEH[ GEIE) - ~RRTE Et8EE2kva =] * * * * * *
FEFEEH[ GEVE) - ~RRTE ErEE=3kva =] * * * * * *
FBFEEH[ DEVE) - ~BEESE EA8BE5kva =] * * * * * *
ZEQUEABHE PIARTC - 103 VBREN - ~ i8I - BEXT (~2)R)] It#&2.0m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZEQUEABHE PIARTC - 103 VBREN - ~ i8I - BEXT (~2)R)] It#&E2.5m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZEQUEA B PIARTC - 103 VBREN - ~BIK - BEXT (~3IR)] It#&E3.5~3.7m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZERUEA B PIARTC - 103" VBREN - ~BIK - BEXT (~2)R)] It#&5.0m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZEQUEA B PIARTC - 103 VBREN - ~BIK - BEXT (~2)R)] It#&E7.5~7.8m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZEQUEABHE[ PIARTC - 103 VBREN - ~HBIK - BEXT (~3IR)] I+#&10.5~11.0m3/min 0.7MPa = * * * * * *
ZERUEAMBE[BIARTC - 1D VBEE) - ~MEER - R (~2)R)] ItH&E14.2m3/min 0.7MPa =] * * * * * *
ZERUEABHE PIARTC - 103 VBREN - ~EKER - BEXT (~2)R)] It E17.0m3/min 0.7MPa = * * * * * *
ZERUEABHE[ PIARTC - 103 VBREN - ~KBR - BEXT (~3IR)] I++&18.0~19.0m3/min 0.7MPa B * * * * * *
ZERUEABHE PIARTC - 103" VBREN - ~EER - BEXT B (~30R)] It E15m3/min 1.05MPa B * * * * * *
ZERUEABHE[ BT - £-5-BREN] IFHE2.2m3/min H * * * * * *
ZERUEABHE[ BT - £-5-BREN] IFHE3.7m3/min H * * * * * *
ZERUEABHE[ BT - £-5-BREN] I HE5.2m3/min H * * * * * *
ZERUEABHE[ BIRC - £-5-BREN] It HH&E6.0m3/min H * * * * * *
ZERUEABHE[ BT - £-5-BREN] It H&E9.0m3/min H * * * * * *
IRENO-5[FEFRT - V7 hBL - ~KER - BRI EL(~2)R)] BE2.4~2.8t H * * * * * *
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TERKPRT (BKRT) OF150mm £ 10m H * * * * * *
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TERKPRT (BKRT) A%200mm 258 10m H * * * * * *
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REEMEMRER[/0-58Y - H- VBT ] BHEE 1.7t 1tB =] * * * * * *
REEMEMRER[/0-58Y - - VBT ] FEEEE 2.0t 1tB =] * * * * * *
REEMEMRER[/0-58Y - - VBT ] EFEE 2.5t 2tH =] * * * * * *
EEMERER [ /058 ShES" ¥)° 1 - BE R (~21R) ] EHEE 2.0t H * * * * * *
EEMENER [ /058 ShES" ¥)° 1 - BE R (~21R) ] TEHESE 2.5t H * * * * * *
IS4 - 180mm H 1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 0.65
AT - 5] 1,620 1,620 1,620 1,620 1,620 0.65
ZTvbhe—% 126MJ1/h =] * * * * * *
UJ hBE I\ 6t 1R H 180,000 180,000/ 180,000( 180,000 180,000 1
UJ hEE AP 15t 1R H 200,000/ 200,000 200,000/ 200,000 200,000 1
UJ hBE AP 15t 2 it H 200,000/ 200,000 200,000/ 200,000 200,000 1
UJ hEE I\ 25t 2 Fit H 216,000| 216,000 216,000/ 216,000 216,000 1
BRUBEH 7 -1V UT] EASER 300A H * * * * * *
AT RSvo[AO-R - T4 —CIL] 4 t 1ER H * * * * * *
TERFTESEER (My)5REEY b+ 7" -LEY) MBILT v$947° YRR 10~12mI T =] * * * * * *
BiBEER3s (FRPMER) 900mm H 7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 1
BEBEER3 (FRPMER) 1000mm H 7,900 7,900 7,900 7,900 7,900 1
BEirBEER3 (FRPMER) 1100mm H 8,500 8,500 8,500 8,500 8,500 1
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EfEEREE (FR PMER) 1200mm =] 9,100 9,100 9,100 9,100 9,100 1
EfEREREE (FR PMER) 1350mm =] 9,800 9,800 9,800 9,800 9,800 1
EfEEREE (FR PMER) 1500mm =] 10,500( 10,500 10,500| 10,500 10,500 1
EfEEREE (FR PMER) 1650mm =] 15,000( 15,000 15,000| 15,000 15,000 1
EfEREREE (FR PMER) 1800mm =] 16,000 16,000 16,000| 16,000 16,000 1
EfEEREE (F R PMER) 2000mm =] 17,200| 17,200 17,200( 17,200 17,200 1
EfkEREREE (F R PMER) 2200mm =] 19,000( 19,000 19,000| 19,000 19,000 1
EfEEREE (FR PMER) 2400mm =] 21,0001 21,000{ 21,000( 21,000 21,000 1
EfEEREE (F R PMER) 2600mm =] 22,5001 22,500| 22,500( 22,500 22,500 1
EfEEREE (FR PMER) 2800mm =] 24,500 24,500 24,500| 24,500 24,500 1
EfEEREE (FR PMER) 3000mm =] 26,000 26,000| 26,000( 26,000 26,000 1
EfBEEREE (DC I PER) 900mm =] 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EfBExEREE (DC I PER) 1000mm =] 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EfBEmREREE (DC I PER) 1100mm =] 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EfBEEREE (DC I PER) 1200mm =] 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EfBEEREE (DC I PER) 1350mm =] 8,000 8,000 8,000 8,000 8,000 1
EfBExEREE (DC I PER) 1500mm =] 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
EfBEmEREE (DC I PER) 1600mm =] 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
EfBEmEREE (DC I PER) 1650mm =] 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
EfBEmEREE (DC I PER) 1800mm =] 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
EfBEmEREE (DC I PER) 2000mm =] 9,500 9,500 9,500 9,500 9,500 1
EfBEmEREE (DC I PER) 2100mm =] 11,000| 11,000 11,000( 11,000 11,000 1
EfBExEREE (DC I PER) 2200mm =] 11,000| 11,000 11,000( 11,000 11,000 1
EfBEmEREE (DC I PER) 2400mm =] 11,000{ 11,000 11,000( 11,000 11,000 1
EfBEmEREE (DC I PER) 2600mm =] 11,000{ 11,000 11,000( 11,000 11,000 1
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N yom9[90-58L - ~iBME - HE AL (~3IR)] RNy b & 1UFE0.45m3 (FFFE0.35m3) =] * * * * * *
N yom9[I0-58E - ~HBME - HERF R (~2014)] RNy b E 1UFE0.5m3 (F4E0.4m3) =] * * * * * *
N yom9[I0-58E - ~HBME - HERF R (~2014)] BEN yMEE 1UFR0.8m3 (FFE0.6m3) =] * * * * * *
N yoRo[0-58 - 758/ RO R - ~EBIE - HE(~2014)] REEN y M= 1LFE0.28m3 (FF#E0.2m3) =] * * * * * *
N yoRo[90-58 - 2758/ ] - ~#BIE - HEX (~2014)] REEN jy M= 1LFE0.45m3 (F450.35m3) =] * * * * * *
ICTIC Y R [90-584 - Jb-> - ~HBAK - BEXG BY(~2014)] =HEN ry b2 ILAE0.8m3 (FHR0.6m3) MAEESI2.9t H * * * * * *
NBUN DRI [H0-7BL - BB VIR IR - ~MERER - HEEY(~3R)] [Ny MR 1UAE0.22m3 (FFE0.16m3) =] * * * * * *
NBUBH[)0-5 - #75i#8/IViEE] - Jb-Y- ~BIR-BR(~3R)] [Ny MEE 1UFE0.09m3 (FFE0.07m3) MEES0.9t | H * * * * * *
- AMIARRZ BRI D EZ2EUFT,

- AMEABRDEA. HDVWHMERFRECHITDERE L TEULEREY - BHENEE - BRFCHLU TR —U0EEZEVNRET.

Wi B2 E

-4




2 FE Bf7|  Zkig A 5ES FE RE¥ BT RHAZIS| (=254
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JCYIRI[I0-FBL - H-y - ~FBIR - R BY (~2014)] =)y b2 IUFE0.28m3 (FEFE0.2m3) MAEES1.7t H * * * * * *
JCYIRI[I0-FBL - HU-y - ~FBIR - HEXBY (~2011)] =)y NS E ILUFE0.45m3 (FFE0.35m3) RHES2.9t H * * * * * *
JCYIRI[I0-FBL - HU-0 - ~FBIR - R BY (~2014)] =)y AR IUFE0.5m3 (FFE0.4m3) FHES2.9t H * * * * * *
JCYIRI[I0-FBL - HU-Y - ~FBIR - R BY (~2014)] =)y A E 1UFE0.8m3 (FFFE0.6m3) RHEES2.9t =] * * * * * *
I 9ORI[I0-55L - 5B/ NI Db - ~EBAE - HE(~2014)]  |[BBEN 19 bR LUFRO.45m3 (FAH0.35m3) BEEH2.9t | B * * * * * *
INEI )R [I0-7BY - ~BAR - HEST BL(~33R) ] =Ny SR 1LUAE0.11m3 (FFFE0.08m3) =] * * * * * *
INEIC RO [I0-7BY - ~BAR - HEST B (~33R) ] ZHE)\ yy MEE 1UFE0.055m3 (FFE0.04m3) =] *(®) *(®) *(®) *(®) *(®) *
SEEIFAYINTVATE I3k - KSR - HEW B (~20R)] 20— S8FFE0.4m3 =] * * * * * *
M=-0a-5" (F595953n° 1)) [~EER - HEGBL(~2)K)] EEN M LES=1.3~1.4m3 H * * * * * *
SHWEIL—B Iy RE20.4m33tIE  PyFAvbDFH =] * * * * * *
TUWR -4 Rt - ~ARERE B - HEN Y (~2014)] 7tk 7~9t B * * * * * *
JILR—H[EH - HEdE(~2011)] 16tHk 15~18 t [=| * * * * * *
IV R=H[EH - BB (~2/K%)] 20tfKk 19~21t =] * * * * * *
ICTDILR—HIEH - BB BL(201 LRI ] 7tk 7~9t =] * * * * * *
ICTD)L R—=H R - HEd B (201 1547H) ] 16tfk 15~18 t = * * * * * *
ICTES AR BB RINERE( yiho) Ny =) - - - R N N
ICTiE S MR B ERINERA(E-97V-5) =570 1-5° H 49,000 49,000 49,000 49,000 49,000 1
ICTESHMREERNEERAN vt (ICTXISEL)) Iy ORI (ICTHE XS AGEL) H 13,000 13,000 13,000 13,000 13,000 1
ICTESHMRESRINERR(T VN -4 (ICTHIIGEL)) 7N -4 (ICTHE X FSEL) H 13,000 13,000 13,000 13,000 13,000 1
UDNaE 0~15t = - - - - - 0
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